

# Makói Független Újság

POLITIKAI NAPILAP

Szerkesztőség és kiadóhivatal  
Széchenyi tér 2. Telefonszám 124.

Szerkesztésért felelős:  
SZV. DR. KISS PÁL.

Alapította:

DR. KISS PÁL.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK HELYBEN:  
Félévre 10 K — f. | Egyóra 1 K 80

ELŐFIZETÉSI ÁRAK VIDÉKRE:  
Félévre 14 K — f. | Egyóra 2 K 4

## Gondolatok Tiszta bukása után

Hányan követik Tiszát Makón és Csanádmegyében? A munkapárt országos körének azon ismeretes határozata után, hogy továbbra is kifari vezére, Tisza István gróf mellett és szükség esetén ellenzékbe megy, most általános érdeklődés várja, mit fognak határozni a munkapárt vidéki fiókjai, azok a helyi szervezetek, amelyek nem is régen bizalmi nyilatkozatokra készültek, hogy erősítsék a Tisza-kormány választójogi magatartását. Kíváncsian várja mindenki, megszólalnak-e most a vidéki munkapárt korifeusai, hogy eléük és véruket áldozzák bálványozott vezérükért, vagy pedig hallgatni fognak, ami természetesen kényelmesebb és észszerűbb is. Bennünket persze első sorban a makói és csanádmegyei munkapárt érdekel, amelynek tagjai között a vármegye és a város igen jelentékeny, súlyos egyéniségei foglalnak helyet. Mit fog tenni a makói és a csanádmegyei munkapárt? Bizalmat szavaz-e a közgyűlésen Tisza választójogi javaslatának és ellenzékbe követi-e vezérét, vagy pedig a helyzet átértésével jobb politikai belátás felé fog hajlani? Reméljük és hisszük, hogy az utóbbi álláspont kerekedik majd felül és kevés olyan munkapárti akad, aki helyeselve Tisza kétségbeesett handa bandázásait. A nagy többség majd bizonyára lemond arról, hogy Tiszával együtt egye a

száműzelés keserű kenyerét és inkább lesz hajlandó egy a nemzet jövőjét szolgáló kormány támogatására. Ez egyrészt hazafias szempontból is helyesebb, másrészt — tessék elhinni — nem is olyan nehéz egy bukott kormány súlyos hajóját elhagyni.

Mennek már a főispánok. Megy már az első főispán. Wieland Arthur báró, a szépesi. Sietve írta meg lemondó levelét és már is utazik Budapestre, hogy személyesen vegyen búcsút a távozó vezértől. Szép és érzékeny lesz ez a búcsú, ahogy Tisza Wielandot az ellenzékbe invitálja. A többieknek is fájhat a szívük erre az invitációra, sietni fognak Tisza után, tekintettel arra, hogy ugyanis levakarnák őket az öblös elnöki székről. Hiszen ha nem vakarnák le... de válni muszáj: Az ország pedig ezúttal — megcáfolva az ismert dalt — fájdalom nélkül fog válni. Nem hullatunk egyetlen könnyet sem, nem tépjük meg ruháinkat, még csak azt se kérdezzük a cserebogártól, mi lesz a szegény magyar megyékkel és városokkal. Mert meglesznek ezek Tisza főispánjai nélkül is. Meg, meg. Nem lesz na gyobb akkor se a pótdó s nem lesznek kisebbek a hadi kölcsönök. Iskolákat is épp úgy fognak kapni. Bizony isten ki fog még derülni, hogy nem is ők mentették meg a végveszélytől a magyar városokat és megyéket.

Tisza sajtója. Ez a cím tulajdonképpen paradoxon. A sajtó és Tisza. Ég és föld. Menyország és pokol. Soha sajtó-

elenebb ember nem ült miniszteri székben, mint Tisza. De azért voltak újságok, amelyek őt támogatták. És amelyek őt támogatták. Ahogy azonban a vidéki sajtóban széjjel nézünk nincsen már Tisza párti újság. A múlt héten még pronomszalt Tiszalapok ma mélabusan hallgatnak, kerestnek vagy keresik a témát. Pokoli élvezet, ahogyan a választójog szükségességét

hangoztatják, és hogy mennyivel inkább érdekli őket a személeteségi ügy, a cukor mellékterméke, a mélsz és mi lesz a jövő évi pótdó? Hát most már valóban megbukott Tisza, ha az őt támogató orgánusok, a bizalmi nyilatkozatok, vagyis a politikai hála adója — a városi pótdóról kezdnek zengeni.

A. R.

## Osszeomlott olasz támadások.

BUDAPEST, május 30

Keleti harctér:

Az élénk harci tevékenység Keletgaliciában tart.

Olasz hadszíntér:

Az Isonzó mentén a tegnapi nap aránylag nyugodtabban telt el, olaszok estefelé újra megkísérelték, hogy Vodicenél nagy erővel áttörjenek a támadás tűzönkhen összeomlott, ugyaníjen sors érte a Jammionál megindult olasz előretöréseket is. Karintiában és az Isonzó arcvonalon nincs esemény.

Délkeleti hadszíntér:

Berattól délkeletre olasz felderítési kísérletek megghiusultak.

A vezérkar főnöke.

## A német vezérkar legújabb jelentése.

(Hivatalos jelentés.)

BERLIN, május 30.

Nagyfőhadiszállás jelenti:

Nyugati hadszíntér:

A nap folyamán csak a Wytscheato hajlásban volt élénk tüzérségi tevékenység, este a tűz más helyeken is erősödött, az artois arcvonalon visszavertük az angolok felderítő előretöréseit, Chemon des Dameson pedig a franciákat az St. Quentinél délnyugatra folyó előtéri harcok foglyokat eredményeztek.

Macedón harctér: Nincs újság.

(Miniszterelnökség sajtóosztálya.)

# Az osztrák szocialisták tanácskozása Stockholmban

Elzász-Lotharingia és az annexiók ügye. — Két cseh szökevény Stockholmban. — A csehek független királyságot akarnak a tót vármegyékkel

Az ausztriai kiküldöttek pénteken és szombaton előbb egymás között tárgyaltak, hogy egységes álláspontot képviselhesse a holland skandináv bizottság előtt, majd magával a bizottsággal tanácskoztak. Az ausztriai delegáció tagjai: Spitz, Renner, Ellenbogen és Adler Viktor az ausztriai német szocialisták megbízásából, Stein és Burián Csehország kiküldöttei, Diamand pedig Galicia szocialistáinak megbízója; két boszniai is volt az osztrákok között, de ezek hazautaztak, mert a kérdések egész sorozata felől nem voltak tájékozva, tehát jónak látták otthon előbb pártfőleikkel tisztázni ezeket a kérdéseket.

A holland skandináv bizottság elélt a tárgyalás tudvalevéleg oly módon történik, hogy a bizottság kérdőívet állított össze stereotip kérdésekből, a melyek az európai helyzetre vonatkoznak, például: „Milyen álláspontot foglal el az önök pártja az elzász-lotharingiai, a lengyel, a balkáni kérdésben?” Egy további kérdés: „Hogyan vélekedik a párt az annexió és hadikárpótlás nélkül költendő békéről?” stb. A bizottság ezeket a kérdéseket az egyes küldöttek elé terjeszti, azok tisztelesen válaszolnak s ezt az anyagot összegyűjtik.

Az ausztriai megbízottak e kérdések legnagyobb részében két napos tanácskozás után meglehetősen egységes álláspontot értek el, más kérdé-

sekben azonban eltértek véleményeik, így nevezetesen a lengyel-kérdésben. A mi Elzász-Lotharingiát illeti, egyértelműleg azt a felfogást vallották az osztrák delegátusok, hogy lehet szó esetleges határkiigazításról Franciaország javára, de nagyjában Elzász-Lotharingiának nemet területnek kell maradnia, talán olyanformán, hogy belőle német birodalmi szövetségi állam alakuljon. Ez az álláspont körülből meg egyezik Scheidemannéval.

A kizettséggel való tárgyalások során az ausztriai kiküldöttek határozottan elleneztek minden hódítást Ausztria részéről, de egyúttal tiltakoztak az ellen is, hogy csak szó is lehessen olyan területátengedésről, a mely Ausztria rovására Olaszországot növelné.

Két napig tartott az osztrák delegáció és a holland-skandináv bizottság tárgyalása, azután az osztrák kiküldöttek dr. Adler Viktor kérésével hazautaztak. Dr. Adler részt akar venni a bizottság folytatódó munkájában. Ezekről a tanácskozásokról a holland skandináv bizottság hivatalos jelentést még nem adott ki.

Vannak itt Stockholmban olyan cseh kiküldöttek is, akik a háború kitörésekor Oroszországba szöktek át.

## A kermángváltóság.

A magyar politikai válság előreláthatólag még néhány napig el fog tartani, csak az bizonyos, hogy még e hét folyamán megoldja a király és eszterházi vagy pénteken desingálja az új miniszterelnököt. Nem lehetetlen azonban, hogy még előbb megtörténjen a [döntés, ha a helyzet megérlelődik és ha akad politikus aki új választások nélkül hozza a demokratikus választójogot.]

Alkotmánypárti körökben még mindig Andrassy Gyula gróf miniszterelnökségét lenaszírozzák. Más hírek szerint Andrassy nem vágyik a hatalomra és ezért Wekerle Sándort akarja meggyerni, hogy ő vállalkozzék a kormányalakításra. Andrassyval kapcsolatban máris kinevezéséről oko-

kolt. az ellenzék kösében, hogy 6 cent 300.000 új választói akar hozni.

Más hírek szerint Nivay Lajos vagy Zoly János gróf fogják koncentrációs kabinatot alakítani, a választójog alapján.

Holnap Lukács László és Nivay Lajos járulnak az urakodó elé.

Tissa István gróf Geszten van és már csak a becsukhatóságára fog Borsos utazni. Tissa összes hívei távoznak a vesztő pozíciókból, így lemond Károly Lajos báró is, akiket utódjau Suterinyi Jóssefet emlegetik.

A jelek szerint Andrassy Gyula gróf vagy Wekerle Sándor koncentrációs kabinatjában nagy szerep van Némethy Károly dr. mostani határyi államtitkára is, más autentikus helyeken Bárczy István pergármesternek államtitkárságát, sőt miniszterelnökségét emlegetik.

Beavatott munkapártiak és más politikusok úgy tudják, hogy legelőször helyen szeretnék elkerülni az új választásokat, ezért koncentrációs kabinat kihasználásával ragaszkodnak. E vélemény szerint azért áll előtérben Nivay Lajos személye, aki egyaránt szimpatikus a szaktapártiak és az ellenzéknek. Többet Nivay Lajos az egyetlen, akit Tissa István gróf is hajlandó volna támogatni.

A függetlenségi pártiak az a része, amely Jasth Gyula körül csoportosul nem nézi különös rokonsággal az Andrassy-féle kibontakozás tervezését.

Utóbb Nivay Lajos, vagy Wekerle Sándor kezeben szeretnék látni a kibontakozás feladatát. Legjobbban Wekerle Sándor szeretnék látni a miniszterelnökséi székbe és úgy tudják, hogy Wekerle Sándornak nagyon nagy kedve a neki esmét miniszternek választására.

A gazdasági kérdések Andrassy Gyula grótnak, a kiegyezés révén igen sok nehézségeket okoznak. Eppen ezért szeretné Wekerlével az együttműködést megszerezni.

Andrassy Gyula gróf Apponyi Albert gróf hatása alatt a kiegyezés provizóriumát szeretné megújítani. Erőli azonban Ausztriában tudni sem akarnak. Úgy, hogy nem hiszik az Andrassy-féle kombináció magvafésulását.]

Andrassy Gyula gróf az új választásokra is elkészült. Az ő megbízatása a kisebbségi kormány politikáját vinné diadalra. Bizonyos politikai körökben megérkezik, bizonyos, hogy a legelőször teendő a választójogi kérdés megoldása lesz, ha bár nem egyen alakban, ahogy a függetlenségi és 48-as pártok ebben a kérdésben magamellé találhatnák.]

Andrassy Gyula gróf ma visszatért Borsos és ott van még Károlyi Mihály gróf is.

Amennyiben Wekerle Sándor meghívást kap a királyhoz és programj alapján megbízást kapna kormányalakításra, igyekezni fog programjához meggyerni a többséget is. O már jól lakott a

koalícióval és nem akceptálja sem a koncentrációt, sem a blokkot, hanem arra vállalkozik, hogy a meglévő pártok programjából összevessze meg a többséget programjává.

A lemondott kormány egyik legnagyobb bünséi képtelenség lesznek Andrassy Gyula és hőszenatikusokt ellenzégi pártok lebonyolítani. Tissa István gróf a parlament megkérdezés és hőszenatikusokt a legelőször az ország barandulásai jogát a kiegyezés, a vámszerződés és a választási kérdésben a aláírta kiegyezési megállapodásokat. Ezen a megállapodásokon most aligha lehet változtatni. Andrassy Gyula gróf és a kabinat alakításában résztvevő több magyar államférfi kénytelen a vállalati a hosszú lejáratu kiegyezést és minden átkát.

Magyarország nagy kárát látja a Tissa kormány terrorizmusának ezen a téren is. Hányssor asztalt föl a parlamentben Apponyi Albert gróf, hányssor asztalt meg az ő kérdéseiben az ország telkiismerete, tépelődése és kötelessége, mi lesz velünk a háboru után következő új rendben, ha kezdünk meg van köve, hogy fogunk behelyezkedni Európá új gazdasági rendjében, barandulásai jog és szabad elhatározás nélkül? Most már vége van. Tissa István gróf elvállalta a legnagyobb terhet, amit Magyarország rakni lehetett és talán ezt oly esküvel formában, hogy ahhoz nem lehet hozzányulni és így a kormányra jutó ellenségek képtelen beletörődni a megmészárlatába. Az ellenzék ezt meg fogja tenni, de úgy az itthon maradtak, mint a harcban küzdők előtt a lemondott miniszterelnökre és minderre kapható pártjára fogja a felelősséget elhárítani.

## Cray-Dülmen hercegnő a magyar foglyok sorsáról

Budapestről jelentik: Az ország minden részéből fölkeresettek az asszonyok a fivőrosba, a Nemzeti Museum márvácvárosokos termibe, hogy hirteljesen arról, aki a szívüknek legkedvesebb és most messzi Oroszországban ott a hadikárpótlás keserű konverét. Az Alföld, Dunántul és Felvidék asszonyai olvadnak itt össze, a mult illatát lehellő eszdes díszteremben, a hol néhány nap óta piroz bársonnyal kevent emelvényen feketekarlatos pápaszemű, mosolygós arcú hölgy ül, a genfi vöröskeresztes nővérek szűke, sárt öltönyében. Cray-Dülmen hercegnő, aki most tört visszasa Oroszországból, elmondja, mit látott, mit tapasztalt a fogolytáborokban.

A hercegnő meglátogatta a fo-

# Ablakredőnyök önműködővel

minden nagyságban kaphatók Fallagi-céggel

golytáborok egész sorát, Moszkvától Tomaskig és Kainaskig. Elmondta, hogy a legénységet az oroszok is munkára adják ki és ez oka, hogy sokszor késedelmesen jut később a magyar postára. A tisztoknak egyáltalán nem kell dolgozniuk. Ok a fogság unalmát tanulással és hangversenyekkel ázik el. A legtöbb tiszt fogolytáborok, de a legénységek is, kitűnően szervezett zenekara van. Sok tiszt jól megismert már oroszul, franciául, angolul sőt spanyolul is. Sokan vannak, akik kedvtelésből szövéssel foglalkoznak. A hercegnő az orosz fogolytáborból sokféle apró szőnyegeket hozott magával, amiket magyar tisztok szőttek. Meglepően szép művészi munkák ezek.

A koszt általában elég jó. A tisztok havonta 8 ven rubel fizetést kapnak, amiből huszonöt rubelt ellátásra kell fordítaniuk. A legénységi koszt havonta hét rubelbe kerül és sokan vannak a tisztok közül, akik legénységi kosztot esznek, amire az orosz parancsnokok büszkén hívatkoznak. A hercegnő az egyes fogolytáborokból fényképeket is hozott magával, amiket nagy érdeklődéssel szemléltek a jelenlétiek. Sokan pártot, ézenetel birtok a hercegnőre, aki felvilágosít mindenek megvalósítását kapot.

Később azután a hercegnő, hogy a vöröskeresztes missziók megkapják az egyes fogolytáborok személyi névsorát és ezeknek földigondosa most fogják a bécsi Zentralnash waisbureauban. Természetesen nagy hónapokat igénybe veszik munkájukról van szó, de mi helyt alkossunk vele a magyar országgyűlésre vonatkozó adatközlést megküldik a budapesti Vöröskereszt tudakozódó irodának, amely az egyes hosszútávú levelezésükön fogja értesíteni, hogy fogságban levő családtagjukat egy vöröskeresztes nővér meglátogatta, látta, beszél vele és az illető jól érzi magát. Csak Dölmén hercegnő végül minden egyes kérdéskérdőnek küldött a közlő is felvilágosításokat adott.

**Uránia színház**

Csütörtökön, május 31-én:  
Szenzációs amerikai kép!

**A léha világ**  
Dráma 4 felvonásban

A több szerepet Amerika leg-híresebb színészei játsszák.

Előadások kezdete hétköznapokon este fél 9 órakor, vasár- és ünnepnapokon este fél 7 és fél 9 órakor.

**NAPI HIREK**

Justh Gyula Budapesten

Justh Gyula tornyai birtokáról ma a fővárosba érkezett és ma délután hosszabban értekezett a függetlenségi és 48-as Károlyi-párt vezetőivel.

— Jótékonyk. A makói Bethánia egyiet 381 korona 24 fillert adományozott a hadi árvák javára

— A pénzügyigazgatóság hivatalos órái. A makói m. kir. pénzügyigazgatóságnál a hivatalos órák folyó évi június hó 1-től reggel 7 órától délután 1 óráig tartanak.

— Sirius jósai. Sirius időjóstól a következő prognosztikont kaptuk: Május 29-től zivataros esők jönnek pár napra. Június 2-től 13-ig az ország több részében zivataros esők várhatók, 13-tól 18-ig kevés csapadék ígértezik, 18-tól 26-ig helyenként zivataros esők jönnek. Nagyon sok eső nem várható.

— Gyöngyöseri. A gyöngyösi leégettek javára újbán a következők adakoztak: Cirkák János 1, Bernát Sándor 2, Nacsá Mihályné 2 K, Bíró Julianna 60, Nagy Ferencné 60, Kaszabné 50 f, Bódi Sándor 1, Vadlövő Sándor 1, K, Kis Erzsébet 16 f, Kis József 1 k, Köblös Pálné 40 f, Budai Péter 1 k, Kalona Ádám 20 f, Rosenberg E. H. 1, Papp József 1, Kocsi Bálintné 1, Jenei Sámuelné 1, Bódi Imréné 1 k. Természetbeni adományok: Diós Mihály és neje 1 kgr. szalonna, Szabó József 2 és fél kgr. szalonna, Návay Aranka Földcsák 5 kg zsír 2 szál kolbász és 5 kg szappan.

— „A léha világ.“ a címe az Uránia színház ma este másorra kerülő darabjának. Szenzációs moziager ez a nagyszerű film, melynek Budapesten óriási sikere volt. Osodaira méltó rendezés jellemzi a pompás darabot, melynek minden jelenete egy-egy remekmű és drámai alakítás. A kitűnő kép pompás kiegészítő műsor keretében kerül bemutatásra.

**Kifutó-fiu**

azonnali belépésre felvétetik POPPER GYULA főtárológériájában.

**LEGÉNY**

189. lejezsi.

Megzavart esküvő.

A tényállást előre tudtuk! Csak arra nem voltunk elkészülve, hogy ez a perszóna ezt az alkalmat fogja kihasználni.

Erre aztán a szilok egész ösöt auditolta rá Berta.

Es magára a rendőrkapitányra is rossz hatással volt; részvéte kezdett alább szállani és benne is az a gyanu támadt, hátha e nő személyében egy kalandornővel van dolga, ki ezt a jelenetet azért rögzítette, hogy bosszút álljon Pátya és esetleg pénzt csiharjon ki a gazdag apától.

Vádjait azonban még sem melldhette egészen, mert Páty csakugyan bűnös!

— Az imént kimentem, hogy őt le fogom tartóztatni! mondá. E határozatot kénytelen vagyok fenntartani, mert én semis bejelentést tettem és meri más létező újabb hásszágokat akart kölni!

Erre rögtön előállt Steward: — Ami az utóbbit illeti, ugyanó, a tekintetben mi lehetnének egyedül jogosítottak panasztevőkre. Ha lenne egyáltalán megosztott fél, azok ezatis mi lehetnének. Mi azonban nem érezzük magunkat megcsalva, mert az érzeményeket ismertük! Tebát sem is emelünk panaszt. Ugy is lezárdékunkban volt Valencóba menni és mindent elgigizálni.

(Folyt. köv.)

**Szt. László Püspök-Fürdő**  
Nagyvárad mellett

**Fürdőüzem teljes!**

Kénes hárviz források természetes forrása 42°C, kénes hőforrások már 300 év óta használják bámulatos gyógyhatásai közvényes, osontbajoz, női betegségek és más fájdalmas betegségek ellen. 500 holdas fanyérdő közvetlen a virágos park mellett. — Világvilágítás az egész telepen és az összes szobákban. Nagy szobákban nyári uszoda 25°C folyton befolyó forrásvízzel, uszák tanítás, napfürdő, hemokkúra. Fürdőismeret: küld az igazgatóság.

Komizik Alajos, a fürdő bérletje.

**Ertesítés.**

Fogkövek, hidak, egész fogborok, szájpadiás nélkül, aranyból, platinából

**fogtömések**

azul amalgamból és a fogzinnével azonos porcellánból. Fogkövek eltávolítását, fogak fehérítését és hibás fogsorok átalakítását elvállalom. 23 éves fogtechnikusi gyakorlatom alatt több éven át Budapesten és Berlinben is szerzett tapasztalataim felbátorítanak arra, hogy ezen szakudásomat a nagyérdemű közönség becses figyelmébe ajánljam. Teljes bizalommal!

**Seress György**

vizsgizott fogtechnikus, Un. Rohm-féle ház, Makó.

Legjobb minőségű Gyozoki és Mezesi

fehő- és vörös borok, valamint a legjobb minőségű eredeti Kárpáti világos és Szent István dupla maláta sör kieszinyben és nagyban

Iritz Sámuel özv. sörgyári kapható.

**Félix-fürdő**

(Nagyvárad mellett) 49% természetes forrás, reuma, ízületi és ischaes ellen legjobban javulva. — Új berendezés, villanyvilágításai Uszoda, hidegvizgyógyfürdő és napfürdő. Melegkonyha a nap minden szakában. Prospektusok küld az igazgatóság.

**Földelads.**

Berényi József urnak a lelei át meateia fekvő 88 hold belsejnyomási földje akár egy tagban, akár kisebb részletekben eladó. Dr. BAN ZSIGMOND ügyvéd.

## Marhabört

Marhabört, jászok, székelyek, kiskörmendiek, székelyek és mindenkinek hűbört és gyapját, a legmagasabb napi árrban vessék.

**Löwenstein Ármin**

Deák Feszek u 48 szám.  
Fűcska bormérés mellett.

## Ratay Páncs

Bealja, hogy más államokra vonatkozóan

### beutazást

ehet kapni, egy hónapban, mint utazás.

### Eladó földek a város alatt

Verebesben 6 hold,  
Sirközben 2 „  
Bánomban 1 „  
Értékeznél lehet:

**Iritz Miksa**

A Makói Összegyűlés Egye-  
let mint szövetségi, (Hunyadi  
utca, makói takarékpénztár  
épület) ujjanna megajánl

## zálogintézete

legmérsékeltabb kamatláb és  
legelőnyösebb feltételek mellett  
kölcsönöket ad  
ékezetekre, arany és ezüst-  
eszközökre, értékpapírokra,  
sorsjegyekre  
és egyéb ingóságokra  
Takaréktári esetleges öklés-  
süket folyóait előnyös kamatláb  
és fizetési feltételek mellett  
ingatlanokra, váltóra és köte-  
lezvényre.

Hivatalos órák d. e. 9—12-ig  
p. u. 3—5-ig.

### Eladó házhoz.

Régi Vágóhid utca 11 számú sarok-  
házhoz, melyről az épület is van  
bontva, ezen épületnek felső alsó faja  
cserepe és a hozzávaló föld is mely  
ből fel lehet építeni egyátrévs eladó  
vagy a házhoz maga is eladó. Ugy-  
sint a Hársfa és Sirköz utca sar-  
kán levő hét év óta fennálló korcs-  
mahelység, berendezéssel együtt  
eladó. Mindkét eladásnál értékeznél  
lehet:

### Dégi János

tulajdonossal, Hársfa utca 1 számú  
üzletében Makón.

Jó házból való

fiu tanulóknak

felvétetik a

Makói Függet-

len Ujság

nyomdájában

Egy 14-15 éves leány  
mindenesnek felvétetik  
Szt. János-tér 34. sz. a.

Diéztemetkezési vállalat.

## KISS KÁROLY

diéztemetkezési vállalata.

**Temetések rendezését a legegyszerűbbtől a legpompásabb kivitelig pontosan és jutányos áron végez. Ravatalozások pompás elrendezése! Ére és fakoporsó raktár!**

Gyász esetekben tessék teljes bizalommal fenti céghez fordulni.

Pontos kiszolgálás.

# Makói Független Ujság

nyomdai műintézete

## Nyomtatványok gyors és pontos elkészítése

Telefon szám 124.